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Lea atentamente este manual antes de utilizar este aparato y guárdelo para futuras consultas. Sólo así 

podrá obtener los mejores resultados y la máxima seguridad de uso. 

Read this manual carefully before running this appliance and save it for reference in order to obtain the 

best results and ensure safe use. 

Veuillez lire attentivement ce manuel avant d’utiliser cet appareil et conservez-le pour toute consultation 

future. C’est la seule façon d’obtenir les meilleurs résultats et une sécurité optimale d’utilisation. 

Leia este manual cuidadosamente antes de utilizar este aparelho e guarde-o para consulta futura. Só assim, 

poderá obter os melhores resultados e a máxima segurança na utilização. 

Llegiu atentament aquest manual abans d'utilitzar aquest aparell i deseu-lo per a futures consultes. Només 

així podreu obtenir els millors resultats i la màxima seguretat d'ús.    

mailto:sonifer@sonifer.es
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ESPAÑOL 
INDICACIONES DE SEGURIDAD 

1. Este aparato pueden utilizarlo niños con edad de 8 años 

y superior y personas con capacidades físicas, 

sensoriales o mentales reducidas o falta de experiencia y 

conocimiento, si se les ha dado la supervisión o 

formación apropiadas respecto al uso del aparato de 

una manera segura y comprenden los peligros que 

implica. Los niños no deben jugar con el aparato. La 

limpieza y el mantenimiento a realizar por el usuario no 

deben realizarlo los niños sin supervisión. 

2. Se deberá supervisar a los niños para asegurarse de que 

no juegan con este aparato. 

3. Mantenga el aparato fuera del alcance de los niños 

menores de 8 años. 

4. PRECAUCIÓN: Para la seguridad de sus niños no deje 

material de embalaje (bolsas de plástico, cartón, 

polietileno etc.) a su alcance. 

5. No lo ponga en funcionamiento si observa que el 

aparato no funciona correctamente. 

6. No manipule el aparato con las manos mojadas. 

7. No sumergir el aparato en agua o cualquier otro líquido. 

8. Este aparato es sólo para uso doméstico.  
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9. En caso de necesitar una copia del manual de 

instrucciones, puede encontrarla en nuestra página web 

www.orbegozo.com  

 

ESPECIFICAS 

 Utilice el aparato únicamente con el fin previsto 

 Coloque siempre el aparato en una superficie estable, plana y horizontal cuando lo utilice. 

 Cuando vaya a poner las pilas, asegúrese de que sus manos y el aparato estén secos. 

 Los microondas y los teléfonos móviles pueden provocar interferencias y alterar los resultados 

del peso. 

 Si el microondas está funcionando, use la báscula de cocina a una distancia de seguridad de al 

menos 1,5 metros del microondas, o apague éste. 

 Si el teléfono móvil está encendido, manténgalo a una distancia de seguridad de al menos 2 

metros de la báscula, o apáguelo. 

Antes de usar el aparato 

Quite el plástico antes de usar 

Campos electromagnéticos (CEM) 

Este aparato cumple todos los estándares sobre campos electromagnéticos (CEM). Si se utiliza 

correctamente y de acuerdo con las instrucciones de este manual, el aparato se puede usar de forma 

segura según los conocimientos científicos disponibles hoy en día. 

Características y especificaciones 

1. Equipado con un sensor de medición de alta precisión 

2. Con modo de cálculo de recuento por pieza 

3. Con luz de fondo de pantalla LCD azul 

4. Cero/Tara 

5. Indicación de sobrecarga/poca batería 

6. Auto cero /Desconexión automática 

Iconos de la pantalla LCD 

1. Recuento de piezas 

2. Valor negativo 

3. Tara 

4. Unidades de medición (Gramo, Onza, Tola, 

Quilate y Grano) 

 

Cambio de pilas 

1. Abra el alojamiento de las pilas situado en la parte inferior del peso. 

2. Extraiga la pila gastada. 

3. Coloque pilas nuevas en el compartimento. Fíjese en la polaridad. 

 

http://www.orbegozo.com/
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FUNCIONAMIENTO 

1. Coloque el peso sobre una superficie plana y resistente. Evite alfombras o superficies blandas. 

2. Pulse el botón ON/OFF para encender la unidad. 

3. Espere hasta que la pantalla muestre  antes de empezar a utilizarlo. 

4. Coloque siempre el objeto que desee pesar en el centro de la plataforma. 

 

Cambio de la unidad de peso 

Pulse la tecla UNITS para cambiar la unidad de peso entre Gramo, Onza, Tola, Quilate y Grano. 

 

Calibración del peso 

1. Mantener pulsado el botón UNIT aparecerá CAL en la pantalla 

2. Vuelva a pulsar el botón UNIT, parpadeará el peso de referencia 

3. Seleccione el peso con el botón TARE de 10.00 a 200.00 

4. Ponga el peso en la superficie de pesado hasta que aparezca PASS en la pantalla 

 

Utilización del modo recuento de piezas 

1. Enciende la báscula y espera hasta que el LCD muestre “0.00”. 

2. Presiona y MANTÉN presionada la tecla [PCS] durante 2 segundos, el LCD mostrará un número al azar, 

por ejemplo “25”.  

3. Presiona la tecla [UNITS] para seleccionar la cantidad de muestra del artículo que has colocado en la 

plataforma (está programado para permitir calibrar pesos de 4 cantidades diferentes configuradas que 

son 25, 50, 75 o 100 piezas). Presiona y MANTÉN presionada la tecla [PCS] durante 2 segundos para 

confirmar la información anterior, ahora el LCD mostrará PCS en la esquina para indicar que la báscula 

está en modo de conteo. 

4. Puedes colocar cualquier cantidad de tu(s) artículo(s) en la báscula y el LCD mostrará un conteo. 

Observación: Repita los pasos anteriores para realizar el cálculo de piezas de cualquier objeto diferente. 

Para conseguir exactitud en la calibración, se aconseja pesar una cantidad preajustada de 100 piezas.  

 

Función Tara  

Para pesar diferentes cargas de manera consecutiva sin quitar las anteriores del peso. Coloque la primera 

carga sobre el peso, podrá leer el peso. Pulse el botón TARE para que en la pantalla LCD vuelva a aparecer 

“0.00" antes de añadir la siguiente carga. Puede repetir esta operación hasta llegar al peso máximo 

soportado por la balanza. 

 

 Luz de fondo de la pantalla LCD  

1. El fondo de la pantalla LCD se ilumina por defecto cuando se enciende el peso.  

2. Se puede encender y apagar manualmente pulsando la tecla LIGHT mientras el peso está en 

funcionamiento. 

 

Desconexión manual 

La pantalla se apaga automáticamente si el peso no se utiliza durante 60 segundos. También se podrá 

apagar manualmente pulsando el botón ON/OFF. 

Para aprovechar al máximo la vida útil de la pila, pulse siempre la tecla ON/OFF para apagar el peso 

después de utilizarlo. 
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Indicadores de advertencia  

1. Batería baja. El peso mostrará el código “Lo” cuando la batería esté próxima a 

agotarse. Cambie la pila. 

2. Sobrecarga del peso. El peso mostrará el código O-Ld cuando la carga sea 

superior al máximo permitido (200g). Retire la carga para evitar daños.  

 

Limpieza y mantenimiento  

1. Limpie el peso con un paño humedecido ligeramente. NO sumerja el peso en agua o utilice productos de 

limpieza químicos/abrasivos. 

2. El peso es un dispositivo de alta precisión. Es un producto delicado y extremadamente sensible. Evite 

dejar caer el peso o someterlo a impactos violentos, ya que podría sufrir daños. 

 

 

ELIMINACIÓN DEL ELECTRODOMÉSTICO VIEJO 

En base a la Norma europea 2012/19/EU de Residuos de aparatos Eléctricos y Electrónicos (RAEE), los 

electrodomésticos viejos no pueden ser arrojados en los contenedores municipales habituales; tienen que ser 

recogidos selectivamente para optimizar la recuperación y reciclado de los componentes y materiales que los 

constituyen, y reducir el impacto en la salud humana y el medioambiente. El símbolo del cubo de basura 

tachado se marca sobre todos los productos para recordar al consumidor la obligación de separarlos para la recogida 

selectiva. El consumidor debe contactar con la autoridad local o con el vendedor para informarse en relación a la 

correcta eliminación de su electrodoméstico viejo. 

 

DECLARACIÓN DE CONFORMIDAD: 

Este dispositivo cumple con los requisitos de la directiva de Compatibilidad Electromagnética 2014/30/EU. 

 

GARANTÍA 

Este aparato está cubierto y cuenta con el derecho de la garantía legal conforme a la legislación vigente desde la fecha 

de compra. Conserve el ticket de compra para poder reclamar su derecho a la garantía. Para encontrar el servicio más 

cercano a su localización contacte a través del siguiente enlace web: https://orbegozo.com/asistencia-tecnica/ 

 

Para cualquier tipo de consulta, duda o incidencia puede ponerse en contacto con nosotros a través de nuestro correo 

electrónico reflejado en la página principal de este manual o a través de nuestro servicio de asistencia técnica en 

https://orbegozo.com/contacto/ 

 

Orbegozo no se hace responsable de los componentes y accesorios que son objeto de desgaste debido al uso, así 

como los compuestos perecederos o que se hayan deteriorado por un uso indebido. Tampoco se hará responsable si 

el propietario ha modificado técnicamente el aparato. Consulte las condiciones legales en nuestra página web. 
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ENGLISH 

 
SAFETY INSTRUCTIONS 

1. This appliance can be used by children aged 8 years and 

above and persons with reduced physical, sensory or 

mental capabilities or lack of experience and knowledge 

if they have been given appropriate supervision or 

training regarding use of the appliance in a safe manner 

and understand the dangers it entails. Children should 

not play with the device. Cleaning and maintenance to 

be carried out by the user should not be carried out by 

children without supervision. 

2. Children should be supervised to ensure that they do not 

play with this appliance. 

3. Keep the appliance out of the reach of children under 8 

years of age. 

4. CAUTION: For the safety of your children, do not leave 

packaging material (plastic bags, cardboard, 

polyethylene, etc.) within their reach. 

5. Do not operate it if you notice that the appliance is not 

working properly. 

6. Do not handle the appliance with wet hands. 

7. Do not submerge the device in water or any other liquid. 

8. This appliance is for home use only. 

9. If you need a copy of the instruction manual, you can 

find it on our website www.orbegozo.com  

http://www.orbegozo.com/
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SPECIFIC 

 Use the device only for its intended purpose 

 Always place the appliance on a stable, flat and horizontal surface when using it. 

 When inserting batteries, make sure your hands and the device are dry. 

 Microwaves and cell phones can cause interference and alter weight results. 

 If the microwave is operating, use the kitchen scale at a safe distance of at least 1.5 meters 

from the microwave, or turn the microwave off. 

 If your mobile phone is on, keep it at a safe distance of at least 2 meters from the scale, or turn 

it off. 

  

Before using the device 

Remove plastic before use 

 

Electromagnetic fields (EMF) 

This device complies with all standards regarding electromagnetic fields (EMF). If used correctly and in 

accordance with the instructions in this manual, the appliance can be used safely according to the scientific 

knowledge available today. 

 

Features and specifications 

1. Equipped with high precision measurement sensor 

2. With piece count calculation mode 

3. With blue LCD screen backlight 

4. Zero/Tare 

5. Overload/low battery indication 

6. Auto zero/Auto shut off 

 

LCD screen icons 

1. Piece counting 

2. Negative value 

3. Tare 

4. Measurement units (Gram, Ounce, Tola, Carat 

and Grain) 

 

Battery change 

1. Open the battery compartment located at the bottom of the weight. 

2. Remove the old battery. 

3. Place new batteries in the compartment. Note the polarity. 

OPERATION 

1. Place the weight on a flat, sturdy surface. Avoid carpets or soft surfaces. 

2. Press the ON/OFF button to turn on the unit. 

3. Wait until the screen shows before starting to use it. 

4. Always place the object you want to weigh in the center of the platform. 
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Change of weight unit 

UNITS key to change the weight unit between Gram, Ounce, Tola, Carat and Grain. 

 

Weight calibration 

1. Press and hold the UNIT button and CAL will appear on the display 

2. Press the UNIT button again, the reference weight will flash 

3. Select the weight with the TARE button from 10.00 to 200.00 

4. Place the weight on the weighing surface until PASS appears on the display 

 

Using Piece Counting Mode 

1. Turn on the scale and wait until the LCD shows “0.00”. 

2. Press and HOLD the [PCS] key for 2 seconds, the LCD will display a random number, for example “25”. 

3. Press the [UNITS] key to select the sample quantity of the item you have placed on the platform (it is 

programmed to allow calibrating weights of 4 different configured quantities which are 25, 50, 75 or 100 

pieces). Press and HOLD the [PCS] key for 2 seconds to confirm the above information, now the LCD will 

display PCS in the corner to indicate the scale is in counting mode. 

4. You can place any amount of your item(s) on the scale and the LCD will display a count. 

Note : Repeat the above steps to perform part calculation for any different object. To achieve accuracy in 

calibration, it is advisable to weigh a preset quantity of 100 pieces. 

 

Tare function  

To weigh different loads consecutively without removing the previous ones from the weight. Place the first 

load on the weight, you can read the weight. Press the TARE button so that the LCD displays “0.00" again 

before adding the next load. You can repeat this operation until you reach the maximum weight supported 

by the scale. 

 

LCD backlight  

1. The LCD screen background lights up by default when the weight is turned on. 

2. It can be turned on and off manually by pressing the LIGHT key while the weight is in operation. 

 

Manual disconnection 

The display automatically turns off if the weight is not used for 60 seconds. It can also be turned off 

manually by pressing the ON/OFF button. 

To get the most out of battery life, always press the ON/OFF key to turn off the weight after use. 

 

Warning indicators  

1. Low battery. The weight will show the code “Lo” when the battery is close to 

empty. Change the battery. 

2. Weight overload. The weight will show the code O- Ld when the load is greater 

than the maximum allowed (200g). Remove cargo to avoid damage.  

  

Cleaning and maintenance  

1. Wipe the weight with a slightly damp cloth. DO NOT submerge the weight in water or use 

chemical/abrasive cleaning products. 

2. The weight is a high precision device. It is a delicate and extremely sensitive product. Avoid dropping the 

weight or subjecting it to violent impacts, as damage may occur. 
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ELIMINATION OF THE HOUSEHOLD APPLIANCES OLD 

In base to the Rule European 2012/19/EU of Waste of appliances Electrical and Electronics (WEEE), the 

household appliances old No they can be thrown in the regular municipal containers; have to be selectively 

collected to optimize the recovery and recycling of the components and materials that the constitute, and 

reduce he impact in the health human and he environment. He symbol of cube of trash crossed out HE 

brand about all the products for remember to the consumer the obligation of separate them for collection selective. 

The consumer must contact the local authority or the seller for information regarding the correct removal of his 

household appliance old. 

 

STATEMENT OF ACCORDANCE: 

This device complies with the requirements of the requirements of the directive Compatibility Electromagnetic 

2014/30/EU. 

 

WARRANTY 

This device is covered and has the right to legal warranty in accordance with current legislation from the date of 

purchase. Keep the purchase receipt to be able to claim your right to the guarantee. To find the service closest to your 

location, contact us through the following web link: https://orbegozo.com/asistencia-tecnica/ 

 

For any type of query, doubt or incident, you can contact us through our email reflected on the main page of this 

manual or through our technical assistance service at https://orbegozo.com/contacto/ 

 

Orbegozo is not responsible for components and accessories that are subject to wear and tear due to use, as well as 

perishable compounds or compounds that have deteriorated due to improper use. Nor will it be held responsible if 

the owner has technically modified the device. Consult the legal conditions on our website. 
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FRANÇAIS 
CONSIGNES DE SÉCURITÉ 

 

1. Cet appareil peut être utilisé par des enfants âgés de 8 

ans et plus et des personnes ayant des capacités 

physiques, sensorielles ou mentales réduites ou un 

manque d'expérience et de connaissances s'ils ont reçu 

une supervision ou une formation appropriée 

concernant l'utilisation de l'appareil en toute sécurité et 

comprennent les dangers. cela implique. Les enfants ne 

doivent pas jouer avec l'appareil. Le nettoyage et 

l'entretien à effectuer par l'utilisateur ne doivent pas être 

effectués par des enfants sans surveillance. 

2. Les enfants doivent être surveillés pour s'assurer qu'ils 

ne jouent pas avec cet appareil. 

3. Gardez l'appareil hors de portée des enfants de moins 

de 8 ans. 

4. ATTENTION : Pour la sécurité de vos enfants, ne laissez 

pas de matériel d'emballage (sacs plastiques, carton, 

polyéthylène, etc.) à leur portée. 

5. Ne l'utilisez pas si vous remarquez que l'appareil ne 

fonctionne pas correctement. 

6. Ne manipulez pas l'appareil avec les mains mouillées. 

7. Ne plongez pas l'appareil dans l'eau ou tout autre 

liquide. 
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8. Cet appareil est destiné à un usage domestique 

uniquement. 

9. Si vous avez besoin d'une copie du manuel 

d'instructions, vous pouvez la trouver sur notre site Web 

www.orbegozo.com  

 

SPÉCIFIQUE 

 Utilisez l'appareil uniquement pour l'usage auquel il est destiné 

 Placez toujours l'appareil sur une surface stable, plane et horizontale lors de son utilisation. 

 Lorsque vous insérez les piles, assurez-vous que vos mains et l'appareil sont secs. 

 Les micro-ondes et les téléphones portables peuvent provoquer des interférences et modifier 

les résultats de poids. 

 Si le micro-ondes fonctionne, utilisez la balance de cuisine à une distance de sécurité d'au 

moins 1,5 mètre du micro-ondes ou éteignez le micro-ondes. 

 Si votre téléphone portable est allumé, maintenez-le à une distance de sécurité d'au moins 2 

mètres de la balance ou éteignez-le. 

 

Avant d'utiliser l'appareil 

Retirer le plastique avant utilisation 

 

Champs électromagnétiques (CEM) 

Cet appareil est conforme à toutes les normes concernant les champs électromagnétiques (CEM). S'il est 

utilisé correctement et conformément aux instructions de ce manuel, l'appareil peut être utilisé en toute 

sécurité selon les connaissances scientifiques disponibles aujourd'hui. 

 

Caractéristiques et spécifications 

1. Équipé d'un capteur de mesure de haute précision 

2. Avec mode de calcul du nombre de pièces 

3. Avec rétroéclairage de l'écran LCD bleu 

4. Zéro/Tare 

5. Indication de surcharge/batterie faible 

6. Zéro automatique/arrêt automatique 

 

Icônes de l'écran LCD 

1. Compte de pièces 

2. Valeur négative 

3. Tarer 

4. Unités de mesure (Gram, Once, Tola, Carat et Grain) 

 

http://www.orbegozo.com/
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Changement de batterie 

1. Ouvrez le compartiment à piles situé au bas du poids. 

2. Retirez l'ancienne batterie. 

3. Placez des piles neuves dans le compartiment. Notez la polarité. 

 

OPÉRATION 

1. Placez le poids sur une surface plane et solide. Évitez les tapis ou les surfaces molles. 

2. Appuyez sur le bouton ON/OFF pour allumer l'appareil. 

3. Attendez que l'écran s'affiche avant de commencer à l'utiliser. 

4. Placez toujours l'objet que vous souhaitez peser au centre de la plateforme. 

 

Changement d'unité de poids 

touche UNITS pour changer l'unité de poids entre Gram, Once, Tola, Carat et Grain. 

 

Calibrage du poids 

1. Appuyez et maintenez enfoncé le bouton UNIT et CAL apparaîtra à l'écran 

2. Appuyez à nouveau sur le bouton UNIT, le poids de référence clignotera 

3. Sélectionnez le poids avec le bouton TARE de 10,00 à 200,00 

4. Placez le poids sur la surface de pesée jusqu'à ce que PASS apparaisse sur l'écran. 

 

Utilisation du mode comptage de pièces 

1. Allumez la balance et attendez que l'écran LCD affiche « 0,00 ». 

2. Appuyez et maintenez enfoncée la touche [PCS] pendant 2 secondes, l'écran LCD affichera un nombre 

aléatoire, par exemple « 25 ». 

3. Appuyez sur la touche [UNITES] pour sélectionner la quantité d'échantillon de l'article que vous avez 

placé sur la plate-forme (elle est programmée pour permettre le calibrage des poids de 4 quantités 

configurées différentes qui sont 25, 50, 75 ou 100 pièces). Appuyez et maintenez enfoncée la touche 

[PCS] pendant 2 secondes pour confirmer les informations ci-dessus. L'écran LCD affichera désormais 

PCS dans le coin pour indiquer que la balance est en mode comptage. 

4. Vous pouvez placer n'importe quelle quantité de vos articles sur la balance et l'écran LCD affichera un 

décompte. 

Remarque : répétez les étapes ci-dessus pour effectuer un calcul de pièce pour n'importe quel objet 

différent. Pour obtenir un étalonnage précis, il est conseillé de peser une quantité prédéfinie de 100 pièces. 

 

Fonction tare  

Peser différentes charges consécutivement sans retirer les précédentes du poids. Placez la première charge 

sur le poids, vous pourrez lire le poids. Appuyez sur le bouton TARE pour que l'écran LCD affiche à nouveau 

« 0,00 » avant d'ajouter la charge suivante. Vous pouvez répéter cette opération jusqu'à atteindre le poids 

maximum supporté par la balance. 

 

Rétroéclairage LCD  

1. Le fond de l'écran LCD s'allume par défaut lorsque le poids est allumé. 

2. Il peut être allumé et éteint manuellement en appuyant sur la touche LUMIÈRE pendant que le poids 

est en fonctionnement. 
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Déconnexion manuelle 

L'écran s'éteint automatiquement si le poids n'est pas utilisé pendant 60 secondes. Il peut également être 

éteint manuellement en appuyant sur le bouton ON/OFF. 

Pour tirer le meilleur parti de la durée de vie de la batterie, appuyez toujours sur la touche ON/OFF pour 

éteindre le poids après utilisation. 

 

Indicateurs d'avertissement  

1. Batterie faible. Le poids affichera le code « Lo » lorsque la batterie est presque 

vide. Changez la batterie. 

2. Surcharge de poids. Le poids affichera le code O- Ld lorsque la charge est 

supérieure au maximum autorisé (200 g). Retirez la cargaison pour éviter tout 

dommage.  

  

Nettoyage et entretien  

1. Essuyez le poids avec un chiffon légèrement humide. NE PAS immerger le poids dans l’eau ni utiliser de 

produits de nettoyage chimiques/abrasifs. 

2. Le poids est un appareil de haute précision. C'est un produit délicat et extrêmement sensible. Évitez de 

laisser tomber le poids ou de le soumettre à des chocs violents, car des dommages pourraient survenir. 

 

 

ÉLIMINATION DE LA APPAREILS MÉNAGERS VIEUX 

Dans base à le Règle européen 2012/19/UE de Déchets de appareils électroménagers Électrique et 

Électronique (DEEE), le appareils électroménagers vieux Non ils peuvent être jeté dans le conteneurs 

municipaux réguliers; doivent être collectés de manière sélective pour optimiser le récupération et recyclage 

de le composants et matériels que le constituer, et réduire il impact dans le santé humain et il 

environnement. Il symbole de cube de poubelle barré IL marque à propos tous le produits pour souviens-toi au 

consommateur le obligation de séparez-les pour la collecte sélectif. Le consommateur doit contacter l'autorité locale 

ou le vendeur pour obtenir des informations concernant le correct suppression de son appareil électroménager vieux. 

 

DÉCLARATION DE CONFORMITÉ: 

Cet appareil est conforme aux exigences de la directif Compatibilité Électromagnétique 2014/30/UE. 

 

GARANTIE 

Cet appareil est couvert et bénéficie de la garantie légale conformément à la législation en vigueur à compter de la 

date d'achat. Conservez le ticket de caisse pour pouvoir faire valoir votre droit à la garantie. Pour trouver le service le 

plus proche de chez vous, contactez-nous via le lien web suivant : https://orbegozo.com/asistencia-tecnica/ 

 

Pour tout type de question, doute ou incident, vous pouvez nous contacter via notre email reflété sur la page 

principale de ce manuel ou via notre service d'assistance technique à https://orbegozo.com/contacto/ 

 

Orbegozo n'est pas responsable des composants et accessoires sujets à l'usure due à l'utilisation, ainsi que des 

composés périssables ou détériorés en raison d'une mauvaise utilisation. Elle ne sera pas non plus tenue responsable 

si le propriétaire a modifié techniquement l'appareil. Consultez les conditions légales sur notre site Internet. 
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PORTUGUESE 
 

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA 

1. Este aparelho pode ser usado por crianças com idade 

igual ou superior a 8 anos e pessoas com capacidades 

físicas, sensoriais ou mentais reduzidas ou com falta de 

experiência e conhecimento, desde que tenham recebido 

supervisão ou treinamento adequado sobre o uso do 

aparelho de maneira segura e compreendam os perigos 

isso implica. As crianças não devem brincar com o 

dispositivo. A limpeza e manutenção a cargo do 

utilizador não devem ser realizadas por crianças sem 

supervisão. 

2. As crianças devem ser supervisionadas para garantir que 

não brinquem com este aparelho. 

3. Mantenha o aparelho fora do alcance de crianças 

menores de 8 anos. 

4. CUIDADO: Para a segurança dos seus filhos, não deixe 

materiais de embalagem (sacos plásticos, papelão, 

polietileno, etc.) ao seu alcance. 

5. Não opere se notar que o aparelho não está 

funcionando corretamente. 

6. Não manuseie o aparelho com as mãos molhadas. 

7. Não mergulhe o dispositivo em água ou qualquer outro 

líquido. 

8. Este aparelho destina-se apenas a uso doméstico. 
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9. Se precisar de uma cópia do manual de instruções, você 

pode encontrá-lo em nosso site www.orbegozo.com  

ESPECÍFICO 

 Use o dispositivo apenas para a finalidade pretendida 

 Coloque sempre o aparelho sobre uma superfície 

estável, plana e horizontal ao utilizá-lo. 

 Ao inserir as baterias, certifique-se de que suas mãos e o 

dispositivo estejam secos. 

 Microondas e telefones celulares podem causar 

interferências e alterar os resultados de peso. 

 Se o micro-ondas estiver funcionando, use a balança de 

cozinha a uma distância segura de pelo menos 1,5 

metros do micro-ondas ou desligue o micro-ondas. 

 Se o seu telemóvel estiver ligado, mantenha-o a uma 

distância segura de pelo menos 2 metros da balança ou 

desligue-o. 

 
Antes de usar o dispositivo 

Remova o plástico antes de usar. 

 

Campos eletromagnéticos (EMF) 

Este dispositivo está em conformidade com todos os padrões relativos a campos eletromagnéticos (EMF). 

Se utilizado corretamente e de acordo com as instruções deste manual, o aparelho pode ser utilizado com 

segurança de acordo com o conhecimento científico atualmente disponível. 

 

Recursos e especificações 

1. Equipado com sensor de medição de alta precisão 

2. Com modo de cálculo de contagem de peças 

3. Com luz de fundo azul da tela LCD 

4. Zero/Tara 

5. Indicação de sobrecarga/bateria fraca 

6. Zero automático/desligamento automático 

http://www.orbegozo.com/
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Ícones da tela LCD 

1. Contagem de peças 

2. Valor negativo 

3. Tara 

4. Unidades de medida (relva, onça, tola, quilate e 

grão) 

 

Troca de bateria 

1. Abra o compartimento da bateria localizado na parte inferior do peso. 

2. Remova a bateria antiga. 

3. Coloque baterias novas no compartimento. Observe a polaridade. 

 

OPERAÇÃO 

1. Coloque o peso sobre uma superfície plana e resistente. Evite tapetes ou superfícies macias. 

2. Pressione o botão ON/OFF para ligar a unidade. 

3. Aguarde até que a tela apareça antes de começar a usá-lo. 

4. Coloque sempre o objeto que deseja pesar no centro da plataforma. 

 

Mudança de unidade de peso 

tecla UNIDADES para alterar a unidade de peso entre Grama, Onça, Tola, Quilate e Grão. 

 

Calibração de peso 

1. Pressione e mantenha pressionado o botão UNIT e CAL aparecerá no ecrã 

2. Pressione novamente o botão UNIT, o peso de referência piscará 

3. Selecione o peso com o botão TARE de 10,00 a 200,00 

4. Coloque o peso na superfície de pesagem até que PASS apareça no visor 

 

Usando o modo de contagem de peças 

1. Ligue a balança e espere até que o LCD mostre “0,00”. 

2. Pressione e SEGURE a tecla [PCS] por 2 segundos, o LCD exibirá um número aleatório, por exemplo 

“25”. 

3. Pressione a tecla [UNIDADES] para selecionar a quantidade de amostra do item que você colocou na 

plataforma (está programado para permitir calibrar pesos de 4 quantidades configuradas diferentes que 

são 25, 50, 75 ou 100 peças). Pressione e SEGURE a tecla [PCS] por 2 segundos para confirmar as 

informações acima, agora o LCD exibirá PCS no canto para indicar que a balança está no modo de 

contagem. 

4. Você pode colocar qualquer quantidade de seus itens na balança e o LCD exibirá uma contagem. 

Nota : Repita as etapas acima para realizar o cálculo de peças para qualquer objeto diferente. Para obter 

precisão na calibração, é aconselhável pesar uma quantidade predefinida de 100 peças. 
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Função tara  

Pesar diferentes cargas consecutivamente sem retirar do peso as anteriores. Coloque a primeira carga no 

peso, você pode ler o peso. Pressione o botão TARE para que o LCD exiba “0,00" novamente antes de 

adicionar a próxima carga. Você pode repetir esta operação até atingir o peso máximo suportado pela 

balança. 

 

Luz de fundo do LCD  

1. O fundo da tela LCD acende por padrão quando o peso é ligado. 

2. Pode ser ligado e desligado manualmente pressionando a tecla LIGHT enquanto o peso está em 

operação. 

 

Desconexão manual 

O display desliga automaticamente se o peso não for usado por 60 segundos. Também pode ser desligado 

manualmente pressionando o botão ON/OFF. 

Para aproveitar ao máximo a vida útil da bateria, pressione sempre a tecla ON/OFF para desligar o peso 

após o uso. 

 

Indicadores de aviso  

1. Bateria fraca. O peso mostrará o código “Lo” quando a bateria estiver quase 

vazia. Troque a bateria. 

2. Sobrecarga de peso. O peso apresentará o código O- Ld quando a carga for 

superior ao máximo permitido (200g). Remova a carga para evitar danos.  

 

 

 Limpeza e manutenção  

1. Limpe o peso com um pano levemente úmido. NÃO mergulhe o peso em água nem use produtos de 

limpeza químicos/abrasivos. 

2. O peso é um dispositivo de alta precisão. É um produto delicado e extremamente sensível. Evite deixar 

cair o peso ou submetê-lo a impactos violentos, pois podem ocorrer danos. 
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ELIMINAÇÃO DO ELETRODOMÉSTICOS VELHO 

Em base para o Regra europeu 2012/19/UE de Desperdício de eletrodomésticos Elétrica e Eletrônica (REEE), o 

eletrodomésticos velho Não eles podem ser jogado em o contentores municipais regulares; devem ser 

coletados seletivamente para otimizar o recuperação e reciclagem de o componentes e materiais que o 

constituir, e reduzir ele impacto em o saúde humano e ele ambiente. Ele símbolo de cubo de lixo riscado 

ELE marca sobre todos o produtos para lembrar para o consumidor o obrigação de separe-os para coleção seletivo. O 

consumidor deve contactar a autoridade local ou o vendedor para obter informações sobre o correto remoção de dele 

eletrodoméstico velho. 

 

DECLARAÇÃO DE CONFORMIDADE: 

Este dispositivo está em conformidade com os requisitos da diretiva Compatibilidade Eletromagnético 2014/30/UE. 

 

GARANTIA 

Este dispositivo está coberto e tem direito a garantia legal de acordo com a legislação vigente a partir da data da 

compra. Guarde o recibo de compra para poder reivindicar o seu direito à garantia. Para encontrar o serviço mais 

próximo da sua localização, entre em contato conosco através do seguinte link: https://orbegozo.com/asistencia-

tecnica/ 

 

Para qualquer tipo de consulta, dúvida ou incidente, pode contactar-nos através do nosso email refletido na página 

principal deste manual ou através do nosso serviço de assistência técnica em https://orbegozo.com/contacto/ 

 

A Orbegozo não se responsabiliza por componentes e acessórios que estejam sujeitos a desgaste devido ao uso, bem 

como por compostos perecíveis ou que tenham se deteriorado devido ao uso indevido. Também não será 

responsabilizado se o proprietário tiver modificado tecnicamente o dispositivo. Consulte as condições legais no nosso 

site. 
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CATALÀ 
 

INDICACIONS DE SEGURETAT 

1. Aquest aparell el poden utilitzar nens amb edat de 8 

anys i superior i persones amb capacitats físiques, 

sensorials o mentals reduïdes o manca d'experiència i 

coneixement, si se'ls ha donat la supervisió o formació 

apropiades respecte a l'ús de l'aparell d'una manera 

segura i comprenen els perills que implica. Els nens no 

han de jugar amb laparell. La neteja i el manteniment 

que ha de fer l'usuari no l'han de fer els nens sense 

supervisió. 

2. Cal supervisar els nens per assegurar-se que no juguen 

amb aquest aparell. 

3. Mantingueu l'aparell fora de l'abast dels nens menors de 

8 anys. 

4. ATENCIÓ: Per a la seguretat dels vostres nens no deixeu 

material d'embalatge (bosses de plàstic, cartró, polietilè, 

etc.) al vostre abast. 

5. No ho poseu en funcionament si observeu que l'aparell 

no funciona correctament. 

6. No manipuleu l'aparell amb les mans mullades. 

7. No submergiu l'aparell en aigua o qualsevol altre líquid. 

8. Aquest aparell és només per a ús domèstic. 
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9. En cas de necessitar una còpia del manual d'instruccions, 

podeu trobar-la a la nostra pàgina web 

www.orbegozo.com  
 

ESPECÍFIQUES 

 Utilitzeu l'aparell únicament amb la finalitat prevista 

 Col·loqueu sempre l'aparell en una superfície estable, plana i horitzontal quan l'utilitzeu. 

 Quan poseu les piles, assegureu-vos que les mans i l'aparell estiguin secs. 

 Els microones i els telèfons mòbils poden provocar interferències i alterar els resultats del pes. 

 Si el microones està funcionant, feu servir la bàscula de cuina a una distància de seguretat 

d'almenys 1,5 metres del microones, o apagueu aquest. 

 Si el telèfon mòbil està encès, manteniu-lo a una distància de seguretat d'almenys 2 metres de 

la bàscula, o apagueu-lo. 

  

Abans de fer servir l'aparell 

Traieu el plàstic abans d'usar 

 

Camps electromagnètics (CEM) 

Aquest aparell compleix tots els estàndards sobre camps electromagnètics (CEM). Si s'utilitza correctament i 

d'acord amb les instruccions d'aquest manual, l'aparell es pot fer servir de manera segura segons els 

coneixements científics disponibles avui dia. 

 

Característiques i especificacions 

1. Equipat amb un sensor de mesura d'alta precisió 

2. Amb mode de càlcul de recompte per peça 

3. Amb llum de fons de pantalla LCD blau 

4. Zero/Tara 

5. Indicació de sobrecàrrega/poca bateria 

6. Auto zero /Desconexió automática 

 

Icones de la pantalla LCD 

1. Recompte de peces 

2. Valor negatiu 

3. Tara 

4. Unitats de mesura (Gram, Unça, Tola, Quirat i 

Gra) 

 

Canvi de piles 

1. Obriu l'allotjament de les piles situat a la part inferior del pes. 

2. Traieu la pila gastada. 

3. Col·loqueu piles noves al compartiment. Fixeu-vos en la polaritat. 

 

http://www.orbegozo.com/
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FUNCIONAMENT 

1. Col·loqueu el pes sobre una superfície plana i resistent. Eviteu catifes o superfícies toves. 

2. Premeu el botó ON/OFF per engegar la unitat. 

3. Espereu fins que la pantalla mostri abans de començar a utilitzar-lo. 

4. Col·loqueu sempre l'objecte que vulgueu pesar al centre de la plataforma. 

 

Canvi de la unitat de pes 

Premeu la tecla UNITS per canviar la unitat de pes entre Gram, Unça, Tola, Quilate i Gra. 

 

Calibratge del pes 

1. Mantenir premut el botó UNIT apareixerà CAL a la pantalla. 

2. Torneu a prémer el botó UNIT, parpellejarà el pes de referencia. 

3. Seleccioneu el pes amb el botó TARE de 10.00 a 200.00 

4. Poseu el pes a la superfície de pesat fins que aparegui PASS a la pantalla. 

 

Utilització del mode recompte de peces 

1. Encén la bàscula i espera fins que el LCD mostri “0,00”. 

2. Pressiona i MANTÉ pressionada la tecla [PCS] durant 2 segons, el LCD mostrarà un número a l'atzar, per 

exemple “25”. 

3. Premeu la tecla [UNITS] per seleccionar la quantitat de mostra de l'article que heu col·locat a la 

plataforma (està programat per permetre calibrar pesos de 4 quantitats diferents configurades que són 

25, 50, 75 o 100 peces). Pressiona i MANTÉ pressionada la tecla [PCS] durant 2 segons per confirmar la 

informació anterior, ara el LCD mostrarà PCS a la cantonada per indicar que la bàscula està en mode de 

comptatge. 

4. Pots col·locar qualsevol quantitat del teu(s) article(s) a la bàscula i el LCD mostrarà un recompte. 

Observació : Repetiu els passos anteriors per realitzar el càlcul de peces de qualsevol objecte diferent. Per 

aconseguir exactitud al calibratge, s'aconsella pesar una quantitat preajustada de 100 peces. 

 

Funció Tara  

Per pesar diferents càrregues de manera consecutiva sense treure les anteriors del pes. Col · loqueu la 

primera càrrega sobre el pes, podrà llegir el pes. Premeu el botó TARE perquè a la pantalla LCD torneu a 

aparèixer “0.00” abans d'afegir la següent càrrega. Podeu repetir aquesta operació fins arribar al pes màxim 

suportat per la balança. 

 

Llum de fons de la pantalla LCD  

1. El fons de la pantalla LCD s'il·lumina per defecte quan s'encén el pes. 

2. Es pot encendre i apagar manualment prement la tecla LIGHT mentre el pes està en funcionament. 
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Desconnexió manual 

La pantalla s'apaga automàticament si el pes no es fa servir durant 60 segons. També es podrà apagar 

manualment prement el botó ON/OFF. 

Per aprofitar al màxim la vida útil de la pila, premeu sempre la tecla ON/OFF per apagar el pes després 

d'utilitzar-lo. 

 

Indicadors d'advertiment  

1. Bateria baixa. El pes mostrarà el codi “Lo” quan la bateria estigui propera a 

esgotar-se. Canvieu la pila. 

2. Sobrecàrrega del pes. El pes mostrarà el codi O- Ld quan la càrrega sigui 

superior al màxim permès (200g). Traieu la càrrega per evitar danys.  

 

 Neteja i manteniment  

1. Netegeu el pes amb un drap humitejat lleugerament. NO submergiu el pes en aigua o utilitzeu productes 

de neteja químics/abrasius. 

2. El pes és un dispositiu d'alta precisió. És un producte delicat i extremadament sensible. Eviteu deixar 

caure el pes o sotmetre'l a impactes violents, ja que podria patir danys. 

 

 

ELIMINACIÓ DEL ELECTRODOMÈSTIC VELL 

A base a la Norma europea 2012/19/EU de Residus de aparells Elèctrics i Electrònics (RAEE), els 

electrodomèstics vells no poden ser llançats a els contenidors municipals habituals; han de ser recollits 

selectivament per optimitzar la recuperació i reciclat de els components i materials que els constitueixen, i 

reduir el impacte a la salut humana i el medi ambient. El símbol del cub de escombraries ratllat es marca 

sobre tots els productes per recordar al consumidor la obligació de separar-los per a la recollida selectiva. El 

consumidor ha de contactar amb l'autoritat local o amb el venedor per informar-se en relació amb la correcta 

eliminació de la seva electrodomèstic vell. 

 

DECLARACIÓ DE CONFORMITAT: 

Aquest dispositiu compleix els requisits de la directiva de Compatibilitat Electromagnètica 2014/30/EU. 

 

GARANTIA 

Aquest aparell està cobert i compta amb el dret de la garantia legal d'acord amb la legislació vigent des de la data de 

compra. Conserveu el tiquet de compra per poder reclamar el vostre dret a la garantia. Per trobar el servei més proper 

a la seva localització contacteu a través del següent enllaç web: https://orbegozo.com/asistencia-tecnica/ 

 

Per a qualsevol tipus de consulta, dubte o incidència podeu posar-vos en contacte amb nosaltres a través del nostre 

correu electrònic reflectit a la pàgina principal d'aquest manual oa través del nostre servei d'assistència tècnica a 

https://orbegozo.com/contacto/ 

 

Orbegozo no es fa responsable dels components i accessoris que són objecte de desgast a causa de l'ús, així com els 

compostos peribles o que s'hagin deteriorat per un ús indegut. Tampoc no se'n farà responsable si el propietari ha 

modificat tècnicament l'aparell. Consulteu les condicions legals a la nostra pàgina web. 
 

 


